



ГОРОД

В Омске построят наибольшее за последние несколько лет количество линий наружного освещения (спрос) > стр. 2

ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

В Центральном округе состоялось чествование ветеранов Великой Отечественной войны, а также различные мероприятия, приуроченные ко Дню Победы. > стр. 3

ШКОЛЬНИКАМ



ВЕСТИ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 декабря 2004 года |

№ 4 (204) май 2024

| www.admomsk.gosuslugi.ru

ГОД СЕМЬИ

УВАЖАЕМЫЕ ОМИЧИ!

Международный день защиты детей – особый праздник, который всегда наполнен добрыми эмоциями.

У юных омичей много целей – познавать мир, находить и раскрывать свои таланты, склонности и способности, развивать собственные творческие, спортивные, научные, волонтерские и другие идеи, определяться с будущей профессией.

Поиск своего места в нашем сложном, меняющемся мире, оперативная адаптация в различных условиях – задачи непростые, и тривиальных решений здесь нет.

И мы – родители, наставники, органы власти – должны помогать молодым и пытливым умам в этом, создавая им комфортные условия для жизни и взросления, формируя соответствующую инфраструктуру.

Пусть исполняются мечты юных омичей!

Крепкого здоровья, счастья и радости вам и вашим близким!



1
ИЮНЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



Мэр города Омска
С.Н. Шелест



Председатель Омского
городского Совета
В.В. Корбут

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ НА КАНИКУЛАХ?

Этим летом юных омичей ждет множество спортивных и молодежных мероприятий.

Наиболее крупными и традиционными спортивно-массовыми мероприятиями станут «ВелоОмск», «Будущее ВелоОмска», Йога-марафон, «Фестиваль стритбола и уличной культуры», турнир «Самый сильный человек города Омска 2024 года».

В летний период в парках и на общественных территориях для всех желающих бесплатно будут реализованы проекты «Воркаут», «Стретчинг» и «Йога в парках».

Также для детей и молодежи будут работать спортивные секции по гиревому спорту, настольному теннису, восточным единоборствам, флорболу, дартсу, футболу, общефизической подготовке, подвижным играм, шашкам.

На базе клубов для детей и молодежи города Омска планируется организовать профильные тематические смены без питания (5 дней в неделю по 4 часа в день), спортивно-досуговые площадки (3–5 дней в неделю по 1,5 часа), творческие кружки и настольные игры.

В рамках реализации гранта «Настольный теннис» Благотворительного фонда имени Владимира Потанина во всех округах города в 22 клубах для детей и молодежи будут работать секции по настольному теннису.



ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Юные омичи смогут подработать этим летом. В этом году в учреждениях, подведомственных департаменту по делам молодежи физической культуры и спорта мэрии, планируется организовать 336 рабочих мест для несовершеннолетних.

Традиционно в трудовой занятости юных омичей участвуют бюджетные учреждения города Омска: «Омский молодежный многофункциональный центр», «Спортивный город» и бюджетные учреждения дополнительного образования города Омска «Детско-юношеская спортивная школа «Крутая Горка», «Спортивный комплекс «Юность» имени С. С. Бовкуна», «Детско-юношеская спортивная школа № 24 имени заслуженного тренера СССР Г.П. Горенковой», казенное учреждение города Омска «Городской шахматный клуб».

Рабочие места для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет организуются с 1 июня по 31 августа.

Основными видами работ в рамках временной трудовой занятости являются благоустройство, озеленение и санитарная очистка территорий и соору-

ВАЖНО ЗНАТЬ

Перечень документов, необходимых для трудоустройства несовершеннолетних:

- паспорт;
- справка из образовательного учреждения (по месту обучения);
- согласие одного из родителей (попечителя) или органа опеки и попечительства (не требуется с 15 лет);
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);
- свидетельство государственного пенсионного страхования;
- медицинская справка о состоянии здоровья № 086/У;
- счет в сберегательном банке (карта «Мир»).

жений, работа в спортивных школах и комплексах, библиотеках и учреждениях культуры, а также в Омском молодежном многофункциональном центре.

«Считаю, что если есть желание, то поработать на каникулах – хорошая идея. Это дает молодым людям определенную степень свободы, позволяет понять, какая стезя им интересна и учит обращению с собственными деньгами», – отметил мэр Сергей Шелест.

ОТДЫХ С ПОЛЬЗОЙ

Более пяти тысяч юных омичей смогут отдохнуть в летних оздоровительных лагерях.

Для омичей с началом лета в шести муниципальных лагерях организовано 28 смен, из них: 5 смен по 21 дню, 15 смен по 14 дней, 3 смены по 10 дней и 5 смен по 7 дней, отдохнуть и оздоровиться смогут 5 520 детей.

Семь профильных смен с охватом 1 330 человек пройдут на базах лагерей «Лесная поляна», «Юбилейный», «им. Ю. А. Гагарина».

444 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, смогут отдохнуть в детских оздоровительных лагерях: «Юбилейный», «Иртышские зори», «Солнечная поляна».

«На территории всех муниципальных лагерей проведены ремонтные работы, которые начались еще в сентябре 2023 года: косметический ремонт корпусов, санузлов, замена сантехники, ремонт систем отопления, установка ограждений и ремонт асфальтового покрытия», – рассказал директор департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации города Омска Евгений Баньковский.

Детям участников СВО компенсируют оплату стоимости оздоровительных путевок, но не более чем в размере 20 000 рублей на каждого ребенка.

Чтобы обеспечить безопасность детей, перед началом оздоровительной кампании комиссия из представителей мэрии, сотрудников МЧС обследовала территории, составлены акты обследования.

НАВЕЛИ ПОРЯДОК

Месячник чистоты завершен, но уборка города на этом не заканчивается.

В апреле-мае в нашем городе проходил весенний месячник по благоустройству и санитарной очистке территории.

За этот период проведены три средника и два субботника, в том числе 20 апреля омичи приняли участие в общегородском субботнике, а 27 апреля присоединились к Всероссийскому субботнику.

Наиболее массовым стал общегородской субботник – на уборку города вышли почти 142 тысячи человек, они собрали 5,5 тыс. куб. м мусора.

В общей сложности в весенней уборке приняли участие 236 570 человек, объем собранного мусора составил 9 666,3 куб. м.

В очистке города от мусора участвовали активные жители и члены комитетов территориального



общественного самоуправления, школьники и студенты, представители органов власти, предприниматели.

Особое внимание было уделено очистке мест, связанных с именами Героев Великой Отечественной войны, воинских захоронений, мемориальных объектов. Мэр Омска Сергей Шелест поручил главам округов и управлению дорожного хозяйства и благоустройства

максимально охватить процессом весенней уборки такие территории.

Кроме того, градоначальник отметил, что месячник завершен, но уборка города на этом не заканчивается.

«Наша задача – найти компромисс в вопросе вывоза несанкционированных свалок и приведения в порядок контейнерных площадок», – отметил Сергей Шелест.



ГОЛОСА ПОДСЧИТАНЫ

В следующем году в Омске благоустроят территорию пляжа

Подведены итоги Всероссийского онлайн-голосования в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного президентом Владимиром Путиным.

Всего за объекты благоустройства в Омске проголосовали 123 253 жителя.

По итогам голосования в 2025 году благоустроят территорию пляжа «Центральный-2» от Речного вокзала до Ленинградского моста в Центральном округе, которую выбрали 16 607 омичей.

Первые лица региона и города поблагодарили всех жителей, принявших участие в голосовании.

СВЕТ – ОМСКИМ УЛИЦАМ



В этом году в городе планируется построить или реконструировать 41 линию наружного освещения.

Старт строительству линий наружного освещения в этом году был дан в начале мая. Первыми в

Омске появятся три объекта – два в Ленинском и один в Октябрьском округах – общей протяженностью 1 118 м на участках улиц, которые ранее освещены не были:

на улице 1-я Красноармейская – от ул. Кутузова до 1-й Красной звезды – 308 м и от ул. Тельмана до 1-й Красноармейской – 360 м;

на ул. Орловского – от ул. Братской до дома № 366 по ул. 16-й Военный городок – 450 м.

Строительство выполняет подрядчик ООО «СибРегионСвет», общая стоимость работ превышает три миллиона рублей, сроки завершения – до конца мая. Также до конца июня новые ЛНО появятся на участках улиц Бетховена, Сы-

ропятской, 6-й и 7-й Красноармейских – по итогам конкурсных процедур с подрядчиками заключаются контракты на общую сумму 6,2 млн рублей.

По остальным линиям наружного освещения основные объемы работ будут проведены в 3 и 4 кварталах.

Напомним, количество линий наружного освещения, включенных в адресную инвестиционную программу текущего года, – наибольшее за последние несколько лет. Планируется построить или реконструировать 41 линию наружного освещения, на эти цели заложены средства в размере более 100 млн рублей.

НА ЗАМЕТКУ

ЛНО, которые планируется построить в Центральном округе:

- от дома № 74 по ул. 25-я Линия до ул. Омской,
- по набережной Тухачевского от ул. И. Алексеева до ул. Кемеровской,
- по ул. Сыропятской от дома № 70 до ул. 3-я Восточная,
- ул. 1-я Кожевническая,
- ул. 20-я Линия от ул. Съездовской до ул. 20 лет РККА,
- ул. 21-я Амурская от ул. Завертяева до Пушкинского тракта,
- ул. 26-я Северная от ул. Вавилова до ул. Красноярский тракт,
- ул. 36-я Северная от здания 249 по ул. Вавилова до ул. Герцена,
- ул. Бородинская,
- ул. Донецкая,
- ул. Железнодорожная,
- ул. Новаторов от дома № 7 до дома № 2а,
- ул. Октябрьская от ул. Осоавиахимовской до ул. Герцена,
- ул. Пристанционная,
- ул. Чернышевского от ул. 8-я Ремесленная до ул. Кемеровской,
- ул. Успешная от дома № 1 до дома № 3/1.

РЕМОНТ ШКОЛ В РАЗГАРЕ

Капитальный ремонт в этом году пройдет в 14 школах, вошедших в госпрограмму Российской Федерации «Развитие образования»

На сегодняшний день подрядчики определены по каждому из объектов, ведутся демонтажные работы и инструментальные обследования.

На весь период капитального ремонта в постоянном режиме в школах будет проводиться строительный контроль за выполняемыми работами.

Сопровождением работ в школах № 11, 14, 21, 79 и в лицее № 29 займется АО «СоюзДорНИИ», в школах № 18, 82, 91, 129, 133 – ООО «СибДорЦентр», а ООО «Технадзор» – в школах № 56, 71, 107, 118.

Также мэр Омска лично контролирует ход работ, периодически выезжая на объекты. Так, в мае Сергей Шелест совместно с прокурором города Омска Павлом Поповым посетил три омские школы, где уже ведутся работы.

В школе № 21 на Левом берегу, где капремонт производит



ООО «Омск Сайдинг Инвест», мэр обсудил с подрядчиком необходимость сохранения зеленых насаждений: на территории школы растут прекрасные ели.

Школой № 133 в Советском округе занимается ООО «АТ-Строй». Кирпичное здание 1965 года построй-

ки требовало внимания. В здании ведется укрепление стен, демонтирована старая кровля, бригады строителей трудятся без выходных, и у подрядчика есть полное понимание, что скорость производимых работ должна быть сопряжена с их качеством.

Подрядчик ООО «ДАНстрой», который завершает капремонт школы № 3 в Ленинском округе и начал капремонт в Центральном округе – в школе № 91, назвал новый объект сложным: проектировщики думают над тем, как придать конструкции необходимую жесткость.

«Каждая школа уникальна, и в каждом конкретном случае при-

ходится принимать определенные решения, чтобы получить хороший результат, который не только порадует глаз, но и, в первую очередь, будет безопасным для наших детей и педагогов» – отметил Сергей Шелест.

Подрядчики отмечают, что им необходимо не только качественно осуществить все необходимые работы, но и оправдать ожидания педагогов, детей и их родителей, которые с нетерпением ждут завершения капитального ремонта в родной школе. Чтобы учесть их пожелания, строители держат связь с профильными департаментами мэрии и директорами учреждений.

ПОМОГАЕМ УСТЬ-ИШИМУ



В городе продолжается сбор товаров первой необходимости для пострадавших от паводка жителей региона.

Гуманитарный груз для жителей районов области, оказавшихся в плену водной стихии, поступает в пункты временного размещения Усть-Ишимского района.

Оказать посильную помощь пострадавшим от паводка землякам могут все желающие омичи.

Посылки принимают в городском Центре социальной поддержки населения:

- проспект Мира, 35Б, тел. 8-381-222-18-30;
- ул. Б. Хмельницкого, 132, тел.: 8-381-236-48-23, 8-913-686-01-42.

ПРИМЕРНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ:

- новая повседневная/домашняя детская/взрослая одежда и обувь;
- продукты питания длительного срока хранения;
- средства личной гигиены;
- домашний текстиль;
- бытовая техника: электрочайники, микроволновки и др.;
- медицинские товары: аптечки первой помощи, обеззараживающие средства.

НАША ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

АРМИЯ РОССИИ

СТАНЬ:

- водитель
- командиром танка
- оператором БПЛА
- стрелком
- воинским медиком

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

122 8-я Марьяновская, 1 А
8 (3812) 37-67-11

ДЕНЬ ПОБЕДЫ



СЛАВА ГЕРОЯМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В Центральном округе прошло торжественное мероприятие. Патриотическая акция была посвящена 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Как рассказали в администрации Центрального округа, на бульваре Победы состоялось окружное торжественное мероприятие «Слава Героям!» В нем приняли участие ветераны, представители воинских подразделений, студенты, школьники, творческие коллективы города.

К мемориалу «Слава Героям!» были возложены цветы. Прошли



патриотические акции «Георгиевская ленточка», «Журавли Победы», «Полевая кухня», «Омских улиц имени». Состоялось выступление ансамбля культурного центра УМВД России по Омской области, ансамбля танца «Иртыш», солистов камерного оркестра «Лад».

«Сегодня мы отдаем дань уважения тем, кто ценой своих жизней одержал победу в Великой Отечественной войне и отстоял

весь мир. День Победы – был и остается самым важным и дорогим праздником для всех нас, который мы каждый год встречаем с особым волнением и радостью. Мы склоняем головы перед ветеранами: кто проявил мужество и героизм в боях, вынес на плечах все тяготы военной поры в тылу», – отметил глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев.

Итогом памятного мероприятия стала Всероссийская акция «Парад воздушных шаров». В небо были выпущены 79 белых воздушных шаров в память о всех погибших на полях сражений Великой Отечественной войны.

ВАЖНО

ВОПРОСЫ НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

По поручению мэра города Омска глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев в ежедневном режиме продолжает объезды территории округа с тем, чтобы оперативно решать проблемы, которые озвучивают жители.

Так, в социальные сети поступила жалоба на состояние санитарной площадки, расположенной на пересечении улиц 30-я Северная и Красный Пахарь. Баки, бункеры и территория вокруг были завалены строительным и бытовым мусором. Администрация округа проработала вопрос с региональным оператором «Магнит», мусор был вывезен. После этого бригада дорожно-эксплуатационного участка провела уборку прилегающей территории.

В первые выходные дни мая случилась аварийная ситуация в доме 4/1 по улице 2-я Учхозная: произошло отключение электроэнергии. Вопрос осложнялся тем, что сети бесхозяйные и не принадлежат АО «Омскэлектро», однако устранить повреждение было необходимо. Глава окружной администрации оперативно связался с руководством ресурсоснабжающей орга-

низации и управляющей компании, обслуживающей указанный дом. Удалось договориться о совместном проведении необходимых работ. В итоге подача электроэнергии в доме была восстановлена в короткие сроки. От жителей в адрес администрации, управляющей компании и АО «Омскэлектро» поступили слова благодарности.

Управляющие компании продолжают наводить порядок во



дворах, на территориях, вблизи домов, которые они обслуживают. Это не только уборка мусора, но и озеленение. Так, руководитель управляющей компании Алексей Русавский организовал акцию, в ходе которой более 100 деревьев высажены на муниципальной территории вдоль улицы 24-я Северная.

ПРИКАЗ: ПЛЫТЬ К КУРИЛЬСКИМ ОСТРОВАМ

Юрий Александрович Чернобыльский родился в 1924 году. После начала войны с отцом был эвакуирован из Днепропетровска в Новосибирск. Маму, врача по профессии, призвали в армию.

Когда учился в 9 классе, в школу пришел офицер военно-морского флота и предлагал службу в армии. Юрий Александрович согласился и поступил в Тихоокеанское высшее военно-морское училище, стал боцманом торпедного катера.

В 1943-м поступил внезапный приказ от командующего Малиновского – отправиться к Курильским островам.

«Мы поплыли – у нас были корабль «Охотск» и два торпедных катера. При подходе к островам заметили американскую эскадру из 17 кораблей, также идущую к Курилам. Увидев нас, американцы развернулись. Опоздали бы мы – не видать России этих островов», – вспоминает Юрий Александрович.

Завершил военную службу в 1947 году. После войны окончил Новосибирский строительный институт. С 1947 по 1952 год был играющим тренером по волей-



Заместитель председателя правительства Омской области Олег Заремба и глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев поздравили с Днём Победы Юрия Александровича Чернобыльского

болу: готовил женскую команду, а сам выступал за сборную Новосибирска.

В 1960 году Юрия Александровича отправили на год работать в Омск, в нашем городе супруга родила ребенка. И семья решила остаться здесь.

При участии Юрия Александровича построены физкультурный институт, здание цирка, музыкальный театр, торговый центр, областная больница на Левом берегу, библио-

тека им. Пушкина и многие другие объекты.

Дважды получал звание «Отличника» отрасли, награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Вениамин Николаевич Семейкин родился в Татарской АССР в 1925 году. Проходил службу в Красной армии с января 1943 года по декабрь 1947 года в 108-м строевом полку. Занимался подготовкой призывников и резервистов.



Поздравление принимали Вениамин Николаевич и Галина Ивановна Семейкины

Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», юбилейными медалями.

В послевоенные годы приехал в Омск, трудился в военной комендатуре, был инструктором и заведующим в Омском областном комитете партии. Более 25 лет работал на руководящих должностях в городской и областной администрациях.

За трудовые заслуги отмечен множеством благодарностей и наград, знаками отличия, в том числе медалью «За освоение целинных земель».

В 1955 году Вениамин Николаевич создал семью. Вместе с супругой Галиной Ивановной воспитали дочь, двух внуков, сейчас помогают с воспитанием трех правнучек.

«Подвиг защитников Отечества символизирует стойкость и единение народа в борьбе солдат с врагом на полях сражений и тружеников в тылу. Мы гордимся и склоняем головы перед ветеранами. Желаю нашим ветеранам крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни», – обратился с поздравлением к жителям глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев.

НЕДЕЛЯ БЕГА – ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ



В Центральном округе состоялся IX легкоатлетический пробег. Он проводился под девизом «Гордись своим именем, Улица» и был посвящен 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Как рассказали в администрации Центрального округа, патриотическое мероприятие началось с торжественного митинга на плацу Омского института водного транспорта. Представители ветеранских организацией, школьники и студенты почтили память героев Великой Отечественной войны минутой молчания, после чего возложили цветы к мемориальной доске Герою Советского Союза Николаю Якимовичу Клыпину, расположенной по ул. Ивана Алексеева, 4.

После этого состоялся легкоатлетический пробег. Его протяженность составила один километр. Участие приняли

более 200 человек – это школьники, а также студенты средне-специальных и высших учебных заведений. Финишировали участники у Иртышских ворот.

«Ежегодно в мае мы принимаем эстафету памяти и проводим окружной этап легкоатлетического пробега. Участие в нем в этом году приняли более 200 человек. Ребята таким образом отдали дань памяти и уважения всем, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны», – отметил первый заместитель главы администрации Центрального округа Николай Лось.

На финише все получили георгиевские ленточки, а также сертификаты участников IX городского легкоатлетического пробега «Неделя бега – Эстафета памяти».

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОЯВИТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Специалисты отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации Центрального округа напоминают правила поведения на водоемах.

Необходимо отметить, что на протяжении последних лет пляжные территории открываются для отдыха у воды, при этом купание в Иртыше не рекомендуется в связи с несоответствием качества речной воды

санитарно-эпидемиологическим нормам.

По заключению Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области, вода в реке не пригодна для купания.

В связи с этим необходимо соблюдать правила безопасности поведения у воды. Особенно это касается родителей, которые находятся там с детьми:

- отдыхать можно только в обустроенных для этого местах;
- важно обращать внимание на

предупреждающие знаки «Купание запрещено», установленные вдоль береговой линии водоемов и неукоснительно следовать их требованиям;

- нельзя плавать или нырять в незнакомых местах – это опасно для жизни;
- нельзя заплывать на дальние расстояния на матрасах и иных средствах, предназначенных для плавания у берега водоема.

Соблюдение простых правил позволит сделать летний отдых безопасным и оставить только положительные впечатления.

ВАЖНО

В случае чрезвычайной ситуации необходимо незамедлительно сообщать в дежурную часть УМВД России по городу Омску по телефонам: 79-22-00 или 02.



ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!

Общественники Центрального округа проводят рейды по предотвращению телефонного мошенничества. Профилактическая работа проводится постоянно.

Во время рейдов с жителями проводятся разъяснительные беседы о том, что необходимо пресекать попытки мошенников совершать противоправные действия. Кроме того, омичам раздают памятки «Будьте бдительны и осторожны!»

«Работа по информированию жителей очень важна, так как, к сожалению, число случаев мошенничества, совершаемых с помощью мобильных телефонов, остается достаточно высоким. Омичам необходимо помнить, что в случае поступления звонка с просьбой назвать свои личные данные, номер карты или счета, необходимо сразу же завершить разговор, обратиться в банк и позвонить в полицию по телефону 102 или 112», – отметил первый заместитель главы адми-

нистрации Центрального округа Николай Лось.

Специалисты напоминают об основных правилах безопасности:

- проверяйте достоверность информации, которую получили от неизвестных людей по телефону или переписке. Даже если человек представляется вашим знакомым или родственником, перезвоните ему, возможно от его лица действует злоумышленник;
- при поступлении звонка с известием о происшествии с близким человеком и предложением перечислить деньги, необходимо прервать разговор, связаться с родственником и обратиться в полицию;
- не сообщайте реквизиты своих банковских счетов, карт, пароли и пин-коды;
- не перечисляйте деньги на неизвестные телефонные номера по просьбе незнакомых людей;
- при поступлении смс-сообщения о блокировке банковской карты, в первую очередь обратитесь к сотруднику банка, ни в коем случае не производите самостоятельно никаких манипуляций с банковской картой.



ВНИМАНИЕ, МОШЕННИКИ!

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Если Вы получаете подобные звонки, или СМС-сообщения, скорее всего Вы имеете дело с мошенниками



УМВД России по Омской области предупреждает!

Сотрудники правоохранительных органов, банков и операторов сотовой связи НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ ВАМ по вопросам сохранности сбережений или настройки переадресации СМС-сообщений и звонков

При возникновении подобных ситуаций:

- НЕ СООБЩАЙТЕ никаких личных данных и паролей
- НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЙТЕ по незнакомым номерам и не переходите по ссылкам
- НЕ ПЕРЕДАВАЙТЕ денежные средства незнакомым лицам
- ПЕРЕРВИТЕ РАЗГОВОР И ПОЛОЖИТЕ ТРУБКУ
- свяжитесь с родственниками, банком или Вашим сотовым оператором

СООБЩИТЕ О ЗВОНКЕ В ПОЛИЦИЮ 102

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, Е. Кузьмина. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Кузьмина.